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План за интегрирано развитие на Община

Рудозем 2021-2027г.
плановия период 2021-2027 г. основен планов документ, определящ
комплексното развитие на община Рудозем е Планът за интегрирано развитие
на общината (ПИРО- 2021-2027). Този план, заедно с приетия през 2020 г. Общ
устройствен план ще определят комплексното социално-икономическо и
инфраструктурно развитие и опазване на околната среда и устройственото
планиране в общината за програмния период 2021 -2027 г. Съчетаното
интегрирано въздействие на двата основни планови документа върху
комплексното развитие на общината произтича и от Закона за регионално
развитие. Нормативното основание за изработването и за прилагането на
ПИРО е чл. 23, т. 1 от Закона за регионалното развитие (ЗРР), обнародван в ДВ
бр. 21/31.03.2020 г. За изготвянето на ПИРО Министърът на регионалното
развитие и благоустройството със своя Заповед от 25.03.2020 г. утвърди
„Методически указания за разработване и прилагане на ПИРО за периода
2021-2027 г.“ С разработването и прилагането на ПИРО през посочения 7
годишен период е заложена и идеята той да надгражда действащите в
програмния период 2014-2020 г. Общински планове за развитие (ОПР) и
Интегрираните планове за градско възстановяване и развитие (ИПГРВ) – 2014
- 2020 г. Друго важно изискване е ПИРО да отчита устройствените решения,
съдържащи се в Общите устройствени планове на общините (ОУПО).
Основанието за залагане в ПИРО на политики, включващи мерки за
ограничаване на климатичните промени и опазването на околната среда е
свързано с обективните очаквания в следващият програмен период върху
комплексното развитие да се засили негативното влияние на климатичните
фактори – глобалното затопляне, природните бедствия. В Плана се съдържат
конкретните въздействия и предлаганите мерки за минимизиране на щетите
от неблагоприятните климатични фактори, като акцентът е поставен върху
рисковите територии и зони в община Рудозем Многоцелевото развитие на
общината, все повече ще отчита възможностите на потенциалите на
територията и наличието на различните видове ресурси. Тази насока в
развитието е заложена в стратегическата част на ПИРО – Рудозем 2021-2027,
както и в неговата програмна част. Формулираните стратегически
(специфични) цели, приоритети и мерки (програми, проекти, дейности и др.)
са обосновани с възможностите за използване потенциалите на територията и
с наличните ресурси (собствени и привлечени), които да бъдат използвани
целево за изпълнението на ПИРО – Рудозем 2021-2027.
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